

安徽绿海商务职业学院 创“党建引领示范校” 工作简报

第 21 期

安徽绿海商务职业学院党群工作部

2022 年 6 月 30 日



继往开来展宏图 踔厉奋进新征程

中国共产党安徽绿海商务职业学院第三次党员大会胜利召开

6月24日下午，中国共产党安徽绿海商务职业学院第三次党员大会在图书馆二楼会议室胜利召开。董事长、党委书记陈孝云，党委副书记、纪委书记刘兴杰，常务副院长任书营，党委委员、文化行政总监、高建办副主任张以亭，百千万工程安徽管理中心执行主任江传瑞，院长助理陈萍、郝欣富和全体党员出席会议。名誉院长许崇正，副董事长、高建办主任石秀和，部门负责人以及预备党员等相关列席人员参加了会议。大会由督导专员、党委第一书记孙永主持。

大会开幕式在雄壮的国歌声中拉开帷幕。



董事长、党委书记陈孝云代表第二届学院党委作了题为《坚持立德树人强化守正创新为开启建设地方技能型高水平大学新征程而努力奋斗》的工作报告。报告从加强党的建设、提高教育教学水平、强化专家治校、注重产教融合、提升校园文化魅力、聚焦特色发展、提升办学实力、打造“星青年”品牌等方面总结了第二次党员大会以来的主要工作和成绩，分析指出了学校事业发展中存在的短板弱项，明确提出了今后五年的发展方向和总体思路，全面部署了加强党的领导的主要任务，坚守“为党育人、为国育才”初心使命，全面推进“十四五”规划实施，为学校转型发展，建成特色鲜明、具有区域和国内影响力的高水平职业大学而努力奋斗。



会议表决通过了《坚持立德树人强化守正创新为开启建设地方技能型高水平大学新征程而努力奋斗》的工作报告。



根据《中国共产党章程》《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》和《中共安徽绿海商务职业学院委员会换届选举办法（草案）》有关规定，会议采用无记名投票方式差额选举出孙永、陈孝云、刘兴杰、任书营、张以亭、陈萍、周宗斌等7位同志为第三届党委委员，刘兴杰、韦永久、陈秀兰、高彩霞、马婷等5位同志为第一届纪委委员。



会议一致认为，新一届党委和纪委队伍，人员增加、年龄年轻化，管理层加强，结构更优化，必将带领广大党员和师生员工全面从严治党，引领保障学校事业高质量发展行稳致远。



会议号召，广大党员和师生员工要更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，以忠诚担当、团结奋进的新作为，开创学校事业高质量发展新局面，以优异成绩和实际行动迎接党的二十大胜利召开。

支部动态

强化政治引领，履行党员责任

行政党支部传达学院党委第三次党员大会通知精神

6月23日中午，行政党支部在三楼会议室召开党员大会，传达学院《安徽蓝海商务职业学院关于召开第三次党员大会的通知》精神。督导专员、党委第一书记孙永、院长助理陈艺鸣及全体党员参加了会议。支部书记韦永久主持会议。



会议认为，校党委决定本月 24 日下午 2 点在图书馆二楼召开第三次党员大会，选举产生安徽绿海商务职业学院第三届党委和第一届纪委。这是学校政治生活中重大的活动，我们每个党员同志要有高度的政治站位，高度的政治责任感，履职尽责地行使自己的权利和义务，必须确保大会成功圆满召开。

会议要求，每个党员要有高度的政治自觉，积极参加五年一次的大会，行使五年一次的权利和义务。行政支部的党员都在各行政职能处室，要起到表率的作用。希望所有的党员克服个人困难，按时参会。

会议强调，会上要进行无记名投票表决，选出新一届党委委员和纪委委员，每位党员要本着对学院负责、对党委负责、也是对自己负责的态度，慎重地庄严地投下自己的一票。投票之前认真看清楚投票上的要求，认真负责投出有效票，千万不能投出无效票、废票，确保投一次成功一次。

孙永书记最后介绍了学院召开第三次党员大会的背景、主要议

程，强调大会召开的重大意义，并提出希望，要求每位党员严格按照党章要求，担负政治责任，坚守党性原则，增强党性意识，行使党员权利和义务，为大会的胜利召开作出努力。

提高政治站位 强化党员担当

经贸旅游学院党支部召开党员大会

经贸旅游学院党支部于6月23日下午在二楼会议室召开了关于学习落实《安徽蓝海商务职业学院关于召开的通知》精神党员大会。党支部书记朱小明、经贸旅游学院副院长李英及全体党员参加了本次会议。



会议指出，校第三次党员大会将于6月24日14时在图书馆二楼报告厅隆重举行。经贸旅游学院党支部与会党员要在思想上足够重

视，行动上踊跃参加，熟悉会议流程，落实会议要求，进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。

会议要求，各位党员要明晰自身的权利和义务，在第三次党员大会上通过无记名投票表决的方式，行使作为党员的权利与义务，选举产生安徽绿海商务职业学院第三届党委和第一届纪委。校第三次党员大会的成功举行关系全局，对我校发展事关重大，与会党员要认真学习投票要求，树立高度的责任意识，遵守会场秩序，确保选举工作及各项议程有序开展。

朱小明最后强调，支部党员要有坚定的政治立场，保持良好的作风，要在各项工作当中起到带头模范作用，自觉践行党员使命，强化党员担当，提高党性认识，行使党员权利和义务，提高大会的参与度，促进党务工作良性发展，不断提高业务能力与工作水平，不仅为我校第三次党员大会圆满成功做出应有贡献，更要学习贯彻落实大会精神，以大会思想指导做好学院各项工作。

回顾成绩，展望未来

科学与艺术学院党支部召开期末总结大会

按照上级党委的工作要求，2022年6月23日中午，科学与艺术学院党支部召开期末总结大会。全体党员和教职工参加了会议。支部

书记张辉主持会议。

会议对本学期党建工作进行了总结，认为本学期党员干部的工作积极性有了较大提高，教育教学工作取得了突破性进展，特别是在防疫工作常态化方面，克服重重困难，坚守防疫第一线，起到了很好的示范带头作用，得到了学院上下的认可。

会议认为，我们虽然取得了不菲的成绩，但离我院创建党建引领示范校的要求还存在一定的差距，需要同志们再接再厉，拉高站位，改进不足，立足实际，继续发挥支部的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用，使科学与艺术学院的党建工作再上新台阶。



会议对下学期的党建工作计划进行了布置，并讨论了学院党委换届、二级学院党员发展等工作。

本次党员大会是一次及时的总结会，又是对下学期党建工作的瞻望和计划的安排，对于统一党员干部的思想，改进提高工作水平起到了良好的促进作用。

报：市教育局党委、学院董事会领导、党政领导

发：各党支部 各部门
